

Tervpályázatot ír ki a város a rendőrségi palota építésére —

ha majd a belügyminiszter hozzájárul a közgyűlés feltételeihez

(A Délmagyarország munkatársától.) A városi tanács csütörtöki ülésén ismét szóba került a rendőrségi palota építésének kérdése. A közgyűlés — mint emlékeztetés — legutóbb úgy határozott, hogy felterjesztést intéz a belügyminiszterhez válaszképpen a miniszter nemrég érkezett leiratára és közli, hogy hozzájárul a miniszter által ajánlott megoldáshoz, de *ingyen telket nem hajlandó adni hozzá.* A belügyminiszter ugyanis azt kívánja, hogy a város építtesse fel a rendőrségi palotát a be nem fizetett rendőrségi hozzájárulás terhére, adjon az épülethez telket is, de a *telek értékét nem vonhatja le hátralékából.* A közgyűlés arról értesítette a belügyminisztert, hogy ehhez a megoldáshoz csakis abban az esetben járulhat hozzá, ha a rendőrségi palota céljára kiszemelt és megvásárolt telek reális értékét, *százötvenezer pengőt is megtéríti az állam* olyan formán, hogy az építési költségeken kívül ezt is törli a város tartozásából.

A csütörtöki tanácsülésen Berzenczey Domokos műszaki főtanácsos, a mérnöki hivatal vezetője bejelentette, hogy a *mérnöki hivatal háziilag csakis akkor készítheti el a rendőrségi palota terveit, ha kiegészítő munkaezert kap.* A városi mérnöki hivatalnak Berzenczeyt kívül csak egy tervező építész van, *Kövér Tibor,* akinek munkaidejét teljesen lefoglalják az adminisztrációs tennivalók.

Dr. Pálffy József polgármester kijelentette, hogy egyelőre időszerűtlen a kérdés, foglalkozni vele majd csak akkor kell, ha a miniszter válasza megérkezik a közgyűlés felterjesztésére. Arról különben *beszélni sem lehet, hogy a rendőrségi palota tervezési munkálatai miatt a város kiegészítő munkaezertet alkalmazzon a mérnöki hivatalban,* inkább a rendőrségi palotára *tervpályázatot* fognak kiírni, ami mindenképpen helvesebb és célravezetőbb megoldást jelent. Erre természetesen csakis akkor kerülhet a sor, ha a belügyminiszter hozzájárul a közgyűlés feltételeihez.

„Ha az enyém nem lehet, ne legyen másé sem...”

Részletes vallomást tett a zákányi gyilkos béres — „Tudom, hogy nem jól tettem, halált érdemlek érte...”

(A Délmagyarország munkatársától.) *Farkas Józsefet,* a gyilkos bérest csütörtökön be szállították a szegedi rendőrkapitányságra, ahol dr. Bodnár József rendőrfogalmazó kihallgatta és vallomásáról jegyzőkönyvet vett fel.

A gyilkos béres a következő szavakkal kezdte vallomását:

— *Tudom, hogy nem jól tettem, halált érdemlek érte, akasszanak fel...*

Elmondotta ezután, hogy a leányt már három esztendeje ismeri és az akkor még alig 13 esztendőes leány barátságot kötött vele. Szerelmes lett a leányba és egyikük sem gondolt akkor még arra, hogy később a vagyon miatt baj lehet közöttük. A leány többször hangoztatta, hogy szereti és ő is nagyon szerette a leányt, három év óta senki másnak nem udvarolt, csak Puskás Etelnek.

— *Nagyon békés ember vagyok* — vallotta tovább a legény —, soha senkit nem bántottam, verekedésekben részt soha nem vettem. Boldog és elégedett voltam Etuskával és úgy terveztem, hogy *elveszem feleségül.* Három héttel ezelőtt a leány nagyon megváltozott. Hirtelen hallani sem akart rólam s később megtudtam, hogy *egy gazdag legénnyel ismerkedett meg, akinek névnapjára virágcsokrot is küldött.* Amikor ezt megtudtam, szemrehányást tettem neki, arra kértem, hogy térjen vissza hozzám, de *Etuska hallani sem akart rólam többé.* Azt mondta, hogy nem il-

lünk egymáshoz, ő gazdag, én meg szegény vagyok, *hosszú csak gazdag legény állik.* Három héten keresztül könyörögtem neki, mindig visszautasított, de én csak roménykedtem abban, hogy visszatér hozzám. Egy pillanatig sem gondoltam arra, hogy megöljem...

Elmondotta ezután a legény, hogy kedden reggel a leány kiment az istállóba sepergetni és amikor munkájával kész lett, a legény a háta mögé lopózott, gyengőden átölelte és megint arra kérte, hogy legyen jó hozzá. A leány azonban most határozottan kijelentette, hogy neki a másik, a gazdag legény kell. Erre kapta fel azután a *vasvillát* és támadt a leányra.

— *Egy pillanatig arra gondoltam, hogyan az enyém nem lehet, ne legyen másé sem, megölöm...* — vallotta a legény. Ittas is voltam, nem tudom, hogy mi történt velem...

A boncolás *nyolc halálos ütést talált a leány holttestén,* összesen pedig *negyvenkét sérülést* fedeztek fel a 16 esztendőes Puskás Etelen.

A gyilkos legényt kihallgatása után *letartóztatták* és átkísérték az ügyészség fogházába.

Parlagon hever az alsóvárosi iskola tanulmányi földje, meri a város nem adni szerzőszámokat

(A Délmagyarország munkatársától.) A községi iskolaszék dr. Tóth Imre elnöklésével csütörtökön délután ülést tartott. Az ülés nagyrészen kisebb természetű ügyeket intéztek el. Érdekes vita fejlődött ki az *alsóvárosi népiskola* körül. A vitában résztvett dr. Szivessy Lehel, P. Schneider Vencel és Pfeilschifter Mihály Kiderült, hogy az iskolaszék egy régebbi kérelme folytán, a város az alsóvárosi népiskolának 600 négyszögöl földet engedett át, hogy azon gyakorlati munkát végezhesse az intézet nagyobb növendékei, de *szerzőszámokat a mai napig sem adott az intézetnek, a föld tehát parlagon hever.*

Az ülésen kimondta az iskolaszék, hogy kéri a hatóságtól a *szerzőszámok kiutalását is,* egyúttal Alsóvároson gazdasági népiskola felállítását.

MERANO

szálloda

Budapest—Belváros

IV. Bécsi-utca 2.

Központi fűtés,
Folyó melegvíz

Ujonnán renovált, barátságos szobákkal, kitűnő konyhával, igen mérsékelt árakkal várjuk i. t. Vendégeinket.

Hosszabb tartózkodásnál óriási áronkedmények.

Kérem árajánlatot!

Márciusban választ elnököt a Dugonics-Társaság

Érdekes események az irodalmi társaság programján

(A Délmagyarország munkatársától.) Dr. Szalay József halála óta elnök nélkül működik a Dugonics-Társaság, amely számára elsősorban a literátus főkapitány agitációja és lelkesedése verekedett ki előkelő helyet a magyar irodalmi életben. Az elnöki tisztséget a társaság márciusban tartandó rendes évi közgyűlésén töltik be. A közgyűlés iránti érdeklődést erősen fokozza az is, hogy az elterjedt hírek szerint úgy dr. Sik Sándor, mint dr. Tonelli Sándor még a közgyűlés előtt bejelenti alelnöki tisztségéről való lemondását, a közgyűlésnek tehát az elnökön kívül alelnököket is kell választania.

Március különben is mozgalmas hónapja lesz a Dugonics-Társaságnak. A társaság március 13-án tartja legközelebbi felolvasó ülését, amelynek keretében megünnepli a Szent István-jubileumi esztendő. Ezen a felolvasó ülésen dr. Sik Sándor Szent Istvánról írt költeményével szerepel, dr. Glattfelder Gyula csanádi megyéspüspök pedig előadást tart az első magyar királyról.



Dr. Glattfelder Gyula

A márciusi közgyűlésen a Dugonics-Társaság értesülésünk szerint tagjai sorába választja Békéfy Lászlót, a szegedi származású kiváló író és népszerű konferansziét abból az alkalomból, hogy Békéfy ebben az évben érkezik el negyedszázados jubileumához. Ezt az érdekes jubileumot a politikusok világa külön megünnepli Budapesten. Az elgondolások szerint Békéfyról a vezető politikusok, többek között Eckhardt Tibor fog előadást tartani.

Harmonia

MA

BELVÁROSI MOZI, pont fél 9.

KLEIBER

vezényli a

BUDAPESTI HANGVERSENYZENEKART

Jegyek DÉLMAGYARORSZÁGNAL.

BELVÁROSI MOZI

Ma csak 5 órakor

a csodaszép MARIKA utoljára.

KORZÓ MOZI

Ma és mindennap!

Családi pótlék

zenés vígjáték.

Rendezte: Csepreghy Jenő,

muzsika: Abraham Pál.

Főszereplők: Gyergyay István, Bilicsi, Mály Gerő, Fenyvesy, Vaszary Piri, Pethes, Garamszeghy, Dezsöffy, Zala Karola, stb.